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ΘΕΜΑ: «Δημιουργία Μητρώου Φυσικοθεραπευτών απασχολούμενων σε 
αθλητικά σωματεία και ομοσπονδίες» 
 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών ως ΝΠΔΔ, συσταθείς δυνάμει 

των διατάξεων του Νόμου 3599/2007, αποτελεί τον επίσημο επαγγελματικό 

σύλλογο όλων των Φυσικοθεραπευτών της χώρας, προβλεπόμενης της 

υποχρεωτικής εγγραφής αυτών στα μητρώα του, κατά το πρότυπο των δικηγορικών, 

ιατρικών και λοιπών συλλόγων- Ν.Π.Δ.Δ. σωματειακής φύσης. 

 Με την επιστολή μας αυτή, θέλουμε αρχικώς να σας συγχαρούμε για την 

πολύ σημαντική πρωτοβουλία την οποία έχετε αναλάβει για τη δημιουργία του 

«Μητρώου Αθλητικών Σωματείων», προκειμένου να εξορθολογήσετε το τοπίο του 

ερασιτεχνικού αθλητισμού. 
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Σε δημόσια ανάρτησή σας, αναφέρεται τους στόχους σας για τη δημιουργία 

«Μητρώου Προπονητών» και «Μητρώου Αθλητών».  

Υπό αυτή τη λογική προτείνουμε τη δημιουργία και αντίστοιχου «Μητρώου 

Φυσικοθεραπευτών απασχολούμενων σε αθλητικά σωματεία και τις ομοσπονδίες 

αθλημάτων», προκειμένου να τεθεί ένα αυστηρό πλαίσιο στο καθεστώς 

απασχόλησης  σε αθλητικά σωματεία και ομοσπονδίες, ώστε να μην απειλείται η 

σωματική ακεραιότητα όλων των αθλητών και αφετέρου για να μην δυσφημείται ο 

επαγγελματικός κλάδος τον οποίο εκπροσωπούμε, από πιθανά φαινόμενα 

αντιποίησης επαγγέλματος. 

Κατά την καταγραφή στο μητρώο φυσικοθεραπευτών προτείνουμε εκτός 

του ονόματος και την αποτύπωση του μοναδικού αριθμού μητρώου (Α.Μ.) μέλους 

του Π.Σ.Φ. 

Σημειωτέο ότι τα τελευταία χρόνια ο Π.Σ.Φ. εκδίδει κάθε χρόνο ταυτότητα 

μέλους η οποία φέρει φωτογραφία, τον Α.Μ. μέλους και QR-CODE προκειμένου με 

τη χρήση ενός smart phone να ταυτοποιείται εύκολα η γνησιότητά της. 

Είμαστε στη διάθεσή σας  για περαιτέρω συνεργασία. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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